

Glas Slavonije, 19.6.2013, str. 35, A4

Evidencijski broj / Article ID: 13790027
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section: Kultura



Bauhaus
 Networking Ideas
 and Practice
 Umrežavanje ideja
 i prakse

Osijek Predavanje u Galeriji likovnih umjetnosti

Kako do sredstava za kulturu iz EU fondova

Darko KOVAČEVIĆ

Uspješan europski projekt Muzeja suvremene umjetnosti u Zagrebu

U prostorijama Galerije likovnih umjetnosti u Osijeku jučer je održano predavanje pod nazivom "Mogućnosti financiranja projekata u kulturi iz regionalnih, europskih i drugih međunarodnih izvora."

To je aktualno predavanje, uoči ulaska Hrvatske u Europsku uniju, realizirano u sklopu projekta "Europska iskustva i perspektive hrvatske kulture" tijekom kojeg od 23. svibnja do 22. lipnja 2013. u GLU Osijek gostuje izložba "Noarhiv" Muzeja suvremene umjetnosti Zagreb. Predavanje je bilo namijenjeno djelatnicima javnih ustanova u kulturi, članovima udruga te privatnim poduzetnicima u sektoru kulture. Predavanje je održala profesorica povijesti umjetnosti i talijanskog jezika Križana Brkić, nezavisna savjetnica za europske programe i fondove u kulturi i

obrazovanju, koja ima bogato iskustvo u području međunarodne kulturne suradnje. Jučer je u Osijeku predstavljen i uspješan europski projekt Muzeja suvremene umjetnosti u Zagrebu, koji je u 2013. godini jedini vodeći partner iz Hrvatske u projektima odobrenim od europskog programa Kultura 2007-2013. Potaknuti tim primjerom muzejski djelatnici, ali i drugi djelatnici u kulturi, mogli su dobiti inspiraciju i razviti želju za osmišljavanjem, prijavom i provedbom europskih projekata, ali i saznati koje su raspoložive mogućnosti financiranja projekata za kulturne ustanove, organizacije i pojedince.

Nakon pozdravnog govora Leonilde Conti, ravnateljice GLU-a Osijek, Križana Brkić je upozнала nazočne kako se sve mogu financirati projekti s posebnim osvrtom na financiranje iz fondova i programa Europske unije, koji su jedna od mogućnosti u vremenu smanjenja svih vrsta prihoda u ustanovama ili organizacijama u kulturi. Dosadašnji programi Kultura 2007-2013 i Program Media se u razdoblju od 2014. do 2020. spajaju u program Kreativna Europa, a natječaji za taj program bit će poznati na jesen. Predavačica je uputila moguće korisnike kako pronaći pravi fond za svoj projekt te kako ispuniti potrebne dokumente. ■



DAVOR KIBEL

Križana Brkić i Vesna Meštrić jučer su održale predavanje u Osijeku

PROJEKT MSU ZAGREB

O projektima zagrebačkog Muzeja suvremene umjetnosti financiranih iz sredstava EU govorila je viša kustosa toga muzeja Vesna Meštrić. Taj je muzej bio suorganizator projekta "Digitalizacija ideja: arhivi konceptualnih i neoavangardnih umjetničkih praksi", a postavljena izložba u Osijeku je dio njega. Inače, taj je muzej i voditelj projekta "Bauhaus - umrežavanje ideje i prakse", koji je dobio sredstva sa suorganizatorima muzejima iz Graza i Škofje Loke te Akademijom likovnih umjetnosti iz Sarajeva.